



提出维稳安保工作“三不”“四清”“九看”要求 我市护航G20工作进入临战阶段

记者 张赤奎

本报讯 1日,全省G20峰会维稳安保临战阶段部署会召开,意味着即日起,G20峰会维稳安保工作从备战阶段正式转入临战阶段。市领导范晓东、胡积合在我市分会场参加。

会议指出,G20峰会维稳安保工作是一场前所未有的大考,也是一场输不起的战斗,从备战到临战,从实战到决战,一仗紧接一仗,一环紧扣一环;只有结果、没有如果,只有想到一万、才能防止万一,只能总结经验、不能总结教训。

会议提出了G20峰会维稳安保工

作临战阶段 三不 四清 九看的要求,即不把隐患疑点带入实战阶段,不把监管盲区带入实战阶段,不把大概、也许、可能、差不多带入实战阶段;头脑清醒,问题清零,任务清障,责任清晰,看思想行动是否集中统一,看指挥体系是否高效顺畅,看工作机制是否健全完善,看勤务部署是否严密周详,看风险隐患是否摸排彻底,看重点人员是否落实措施,看重点物品是否管控严格,看重点行业是否监管到位,看力量装备是否配置到位。

会议要求,各地各部门防范暴恐活动要出重拳,决不辜负任何一个疑点;行业基础管理要下猛药,决不辜负

任何一个盲区;社会风险防控要强网络,决不辜负任何一个漏洞,确保网络安全要尽全力,决不辜负任何一个隐患,综合勤务保障要全方位,决不辜负任何一个短板;工作机制流程要更顺畅,决不辜负任何一个梗阻。

护航G20进入临战阶段,我市将坚持目标导向,构建全天候、立体式、无缝隙的维稳安保防控体系,坚持问题导向,深入开展重点难点问题的排查稳控化解工作,坚持效果导向,全面推进十大专项行动,加大督查督办力度,夯实群防群治基础,抓好问题整改,全力补齐短板,合力筑牢G20峰会维稳安保护城河。

两美龙山·党员先锋行 启动

见习记者 何悦

本报讯 2日下午,市委常委、龙山镇党委书记戴翀主持召开七一党员大会暨两美龙山·党员先锋行活动启动仪式。市政协副主席胡淮伟参加。

会上对各村组建的党员服务志愿队进行授旗,倡议各村党支部带头开展两美龙山·党员先锋行,选派了两学一做学习教育督导员。

戴翀指出,要把两学一做学习教育与推动中心工作紧密结合起来,以发展比高低,凭实绩论英雄,将学习教育成效体现到龙山发展中。

我市召开外贸形势分析座谈会

记者 王导

本报讯 1日,我市召开外贸经济形势分析座谈会。副市长陈慧瑛参加。

1至5月,我市外贸形势严峻。与会人员认为,当前我市外贸出口主要面临国际市场需求不足、国际订单转移、流通企业出口减少及出口转移、加工贸易占比不高、出口产品竞争力不足等问题。

会议要求有关部门加强与企业沟通交流,切实为企业提供精准高效的服务和帮助,政企要密切配合,抓回归、抓增长,努力实现外贸回稳向好。

江南街道党员签署干部先行承诺书

记者 秦艳华 见习记者 俞夏冰

本报讯 1日,江南街道举行两学一做学习教育集中党课。200余名党员分别签署美丽乡村·党员干部先行承诺书,承诺主动承担环境卫生的整治工作。

会议指出,党员干部要在建设两美永康工作中当先锋,自觉做到十带头、十个不,兑现环境整治承诺,并参与义务劳动和认领打造街角小品。

市一医获评全国医院后勤管理创新先进

通讯员 朱扬帆 记者 李梦楚

本报讯 近日,第二届全国医院后勤改革发展大会在京举行。市一医获评2015年度全国医院后勤管理创新先进单位,成为我省唯一获此殊荣的县市级医院。

据了解,市一医后勤工作在管理精细化、服务人性化、安保系统化、节能最优化等方面不断改革创新,专业、质量、效率已成为该院后勤服务的新常态,医院发展的新动力。

市住建局推进议案提案办理

见习记者 施夏琦

本报讯 1日,市住建局召开议案提案意见办理工作征询会。市领导章锦水、陈剑云参加。

据了解,今年市住建局接办人大议案、政协提案共74件,其中主办54

件,多为老百姓生产生活中遇到的问题和工程类、城市建设类问题。该局高度重视议案提案办理工作,及时明确了办理单位和个人,注重办理实效,确保办到实处。

会上,市住建局负责人汇报议案提案办理情况。与会代表委员就农村

污水处理、城区道路改造、高铁站配套设施建设等方面内容提出了意见和建议。

市人大常委会副主任章锦水指出,主办方和代表委员们要继续加强沟通交流,把办理思路和委员们的想法结合起来,努力达到更好的办理效果。

送电影下乡

3日晚,西站广场露天电影吸引了不少纳凉市民观看。据了解,市文化部门和禁毒办近日开展了送电影下乡活动,目前有13支放映队奔赴全市各镇街区,送电影500余场。

记者 林群心 摄



贯彻绿色司法理念 保障律师权利 省检察长点赞我市检察工作

记者 颜元滔

本报讯 1日,在被称为检察长打擂台 的省基层院检察长工作交流会上,我市检察工作受到省检察院检察长汪翰点赞,认为我市检察院认真贯彻了绿色司法理念,在服务律师、文明办案等方面亮点频现。

据悉,今年市检察院在绿色司法理念指引下,以司法规范化作为倒逼检察工作水平提升、专业队伍素养

提升的重要途径。例如完善五个一的虚实店建设,包括一个微平台便利律师工作预约,一站式实体服务便利律师落地,一张光盘便利律师高效阅卷,一条短信自动推送便利律师动态实时掌握案件流程节点,非法定不限制的一关通解决了律师会见最后一百米的问题。零障碍保障了律师知情阅卷会见权利的便利实现。同时,畅通双向制约的监督渠道,一方面对检查人员未落实甚至侵犯律师

权利以及其他不文明办案或违法违规行为的,可来人、来电或利用互联网、微信进行投诉;另一方面建立公检法司工作联系制度,监督防范律师执业违法违规甚至犯罪行为,确保文明办案和权利保障监督救济顺畅实现。

市检察院还通过办案工作司法化构造、矛盾化解引入第三方、深化量刑建议推进诉辩协商等措施,促进社会治理法治化,合力清除司法雾霾,以标杆姿态引领打造司法的青山绿水。

严查瓶装燃气无证经营 市城管执法局查扣燃气钢瓶100余只

记者 颜元滔 通讯员 杨柳韵

本报讯 近日,市城管执法局市容办巡查至江南街道王染店小区时,发现一住户车库内存放已充装燃气钢瓶的现象,执法人员当场依法暂扣燃气钢瓶20只,并及时将燃气钢瓶

转移到安全存放场所,并对房东进行了批评教育。

记者从市城管执法局了解到,市城管执法局地毯式严查瓶装燃气无证经营、违法充装存放燃气和跨区域经营等违法行为,近三个月已立案查处违法违规经营燃气行为10起,查扣钢

瓶100余只,捣毁违规存放燃气钢瓶场所三处,取缔燃气供应点一处。

根据省、金华市两级关于做好瓶装液化气销售管控工作要求,本月1日起我市瓶装液化气销售实行实名登记制度,防止非法燃气(黑气)进入市场,确保用户用气的质量和安全。

招聘启事

高考物理点拨
特级教师 13732444321
永康上门家教
小学初中高中 81051968
诚聘

0637 招铰链生产厂长 要求懂模具 地址 武义东南工业区 15669583888
四联房产招聘
房产销售及学徒数名 联系电话 :13516980998
初中语数英科辅导
0793,15857992012 572012
高价回收发电机组
5759电话 13588613758
寻求合作

0737 合金铸造变压器 630KV,13575902532
客车转让 28座
0783,13065925757
上里溪超市转让
0787,13605890289
上门沙发翻新
1051,18608190482 367961
高档奶茶店转让
1051 巴黎商街黄金地段奶茶店转让,客源稳定,联系电话 :13456748899
注塑机厂转让
1051 城西 4 台注塑机含模具业务 13626791345
自助快餐店急转
1053 生意好 15925928461
250T 冲床出售
1077 龙门式冲床和钢筋切断机 750型 13335949085
专业水电安装维修
1084,797534,13605899930
营业执照遗失公告
1066 陈杰影 遗失永康市工商行政管理局 2007 年 12 月 7 日核发的注册号为 330784611017277 营业执照(正、副本),声明作废。

陈杰影
2016年7月5日
声明
1066 陈杰影 遗失税务登记证(正、副本),浙税联字:3307228008205920007A 声明作废。
营业执照遗失公告
1069 永康市喜格工贸有限公司 遗失永康市市场监督管理局 2013 年 3 月 6 日核发的注册号为 330784000160010 营业执照(正、副本),声明作废。
永康市喜格工贸有限公司
2016年7月5日
声明
1070 吕浩然 遗失 2012 年 12 月 10 日发的身份证,证号 330722199407205117 声明作废。

声明
1079 永康市金旭数控刀具设备商行 遗失税务登记证(副本),浙税联字:330784075333395 声明作废。

声明
1081 马骏琦 遗失医药发票一张,号为 331009599 金额为 2817.02 元,声明作废。
遗(灭)失声明
1067 胡拨云 不慎遗失(灭失)永集用(2015)第 10018 号《集体土地使用证》,宗地号:330784105008JC00206,土地坐落于永康市花街镇赤川村,特此声明上述证书作废,由此引起的一切法律责任由声明人自负。
声明人 胡拨云
2016年7月4日
声明
1081 永康市广源电器制造有限公司 遗失有效期自 2011 年 10 月 21 日至 2015 年 10 月 21 日组织机构代码证(正本),代码号为 73993629-6 声明作废。